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   Nantes Atlantique est un aéroport international bien desservi 
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EVOLUTION DU TRAFIC A NANTES ATLANTIQUE

Nombre de passagers Mouvements Série3

39 250 

43 416 
36 737 

EMPORT 

                 40          43             44            48             49              52           58            59             68           70         72 

2 518 000 

1 914 000 

Source : DGAC, trafic commercial               (échelles différentes) 

2 650 000 

 38 000 

   Depuis 2000, son trafic a diminué de 17 % 

 37 109 

passagers 

mouvements 



L’aéroport actuel de Nantes a une piste, comme : 

Genève Gatwick San Diego Nantes 
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340 ha 

170 000 mouvts 

11 millions pas. 

270 ha 

280 000 mouvts 

35 millions pas. 

270 ha 

223 000 mouvts 

17 millions pas. 

320 ha 

37 000 mouvts 

2,6 millions pas. 

Nantes Atlantique ne sera jamais saturé   



NDL : un projet pharaonique, totalement inutile  

Genève Gatwick San Diego Nantes-NDL 
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340 ha 

170 000 mouvts 

11 millions pas. 

270 ha 

280 000 mouvts 

35 millions pas. 

270 ha 

223 000 mouvts 

17 millions pas. 

320 ha  -----  940 ha 

37 000  ----- 100 000 

? 

  2,7       ----  9 

millions ? 
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Augmentation 

 de capacités ! 

= grenello  

incompatible ! 

Le projet a été lancé sans aucune étude de marché. 


